



Вынесен приговор в отношении сотрудника милиции

Приговором Елецкого городского суда Липецкой области оперуполномоченный линейного отдела внутренних дел на станции Елец Юго-Восточного УВД на транспорте Кашкин А.М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения).

Расследование данного уголовного дела проводилось третьим межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области. В ходе следствия было установлено, что 06 августа 2007 года в дежурную часть ЛОВД на станции "Елец" Липецкой области за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения были доставлены трое мужчин. Кашкин, зная, что у одного из задержанных имеется самодельное огнестрельное оружие, предложил последнему за десять тысяч рублей решить вопрос о не привлечении его к уголовной ответственности. При этом, он, используя свое служебное положение, путем обмана, ввел потерпевшего в заблуждение относительно имеющегося у него материала по факту хранения огнестрельного оружия и наличия у него служебных полномочий по принятию решения о привлечении к уголовной ответственности. Вечером этого же дня, мужчина передал сотруднику милиции указанную сумму денег. Следствием собраны доказательства, полностью изобличающие милиционера в совершении указанного преступления. После предъявления Кашкину А. обвинения в мошенничестве, уголовное дело было направлено для рассмотрения в суд. Приговором суда подсудимому назначено наказание за совершенное преступление в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы. В настоящее время подсудимый имеет право на обжалование приговора в кассационном порядке. Пресс-служба следственного управления по Липецкой области

17 Октября 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/721652>